

## Ez egy jó nap volt!

Június 26-án szombaton szép napsütéses időben tarthattuk meg hagyományos családi napunkat. Szükség is volt a jó időre, hiszen az események a szombadban, a Körös partján, a napközis tábor területén zajlottak. A ragyogó időnek örülve, jókedvűen láttunk hozzá a főzéshez. Mindenki kivette a részét a munkából. Vízet hordtunk, krumplit pucoltunk, hagymát

tisztítottunk, kolbászt szeleteltünk, majd Kohut Misi inycsiklandó illatokat varázsolt elő a bográcsból.

Közben, még gyomrunk morogva készült az ebédre, zajlott az izgalmas horgászverseny, s érdekes sportvetélkedőn vettünk részt Grünwald Béla és Marianna vezetésével. Léggömböt fújtunk kidurrnásig, „futva” pingponglabdát ütögettünk,

óriási labdákat vezettünk, léggömböt ütögettünk a célba (kisebbség-nagyobb sikerrel), zsákban ugráltunk és kötelet húztunk mindannyian, hiszen a családok vetélkedtek egymással. Minden résztvevő ajándékokkal megrakodva fejezhette be a versenyt. Sportszerekkel, játékokkal, finomságokkal, de főleg szép élményekkel lettünk gazdagabbak! A sok mozgás után jól esett a finom, közösen elfogyasztott ebéd.

Ezután az AVON felajánlásának köszönhetően ajándécsomagokat sorsolhattunk ki a résztvevők között, a szerencsés nyertesek öröme.

A napot jó hangulatú beszélgetés, fürdőzés és a gyerekek öröme vízbiciklizés zárta.

Remélem jövőre még többen jöttek el, hiszen aki otthon marad, az felejthetetlen élményekről marad le, aki pedig ott volt, szép emlékekkel tért haza.

**Gombár Györgyné,  
Nagycsaládosok  
Szarvasi Egyesülete**



## Nyár az iskolával

A gyermekek gondolatai a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorlóóvoda és Gyakorló Általános Iskolájának nyári napközis táboráról.

En már elballagtam az iskolából, de ebben az évben is részt vehettem a napközis táborban. Reggel 8 órakor gyülekezésként az iskolában, majd a tanító néni elmondta a programot. Voltunk hajókázni, fagyizni és ha nagyon meleg volt az idő, akkor fürödni is elmennünk. Nagyon finom ételeket ettünk és sok gyümölcsöt. Kézműveskedtünk, kirándultunk és játszottunk. Kérem, néhány éve az egyik osztálytársam azt mondta, hogy otthon sokkal jobb játszani, mint a táborban. A következő nyáron ő is jött a táborba és nagyon jól érezte magát.

Remélem a leendő iskolások is szeretnek majd ebbe az iskolába és napközis táborba járni.

**Basilides Kinga**

Június közepétől nyári táborban vettem részt. A tábor az iskolánkban volt, innen indultunk el sétáinkra. A hét első napján videofilmet néztünk, amely az elsüllyedt Titanic hajó történetét mutatta be. Kedden hajókiránduláson voltunk. Szerdán az Erzsébet-ligetben lévő Ifjúsági Táborba mentünk. Itt kézműves foglalkozáson próbálhattuk ki ügyességünket. En mezeskalacsot készítettem. Az elkészült munkáinkat hazahozhattuk. Utána fürdöttünk a Körösben, mert már nagyon süttött a nap. Másnap a játszótéren különböző játékokkal játszottunk. Mindenki fagyaltot vehetett magának. Pénteken az Öttemplombba mentünk, ahol érdekes előadást hallgattunk meg a

templom életéről. Hamar eltelt ez a hét, mert változatos programokat szervezték nekünk.

**Laurinecz Nóra**

A balatoni nyári tábor után június 16-tól július 16-ig iskolai táborban vettünk részt. Az egyik héten kézműves foglalkozáson vettünk részt. Ezután fürdöttünk Körösben. Kedden hajókázunk és fürdöttünk. Szerdán Magyarországot közepére mentünk, közben megnéztünk egy gyönyörű házat. Csütörtökön kiállításra mentünk, ahol nagyon szép képeket láttunk. Pénteken gyöngyöt fűztünk és a ligetbe mentünk. Nagyon jól éreztük magunkat, hamar eltelt ez a hét is.

**Andor Anna**

A tábor első hete június közepén kezdődött. Az első héten voltunk hajózni, kézműves táborban, gyöngyöt fűztünk. A második héten: gyöngyöt fűztünk, kiállításra voltunk és a malomnál. A harmadik héten végig sétáltunk a gátoldalon és megnéztük Füziék házát, amit Makovecz Imre tervezett. Voltunk fürdeni a Körösben is. A negyedik héten fürdöttünk a Körösben, voltunk a ligetben, a Magyarországot közepén és a Szarvasmalomnál. Gyorsan eltelt ez a hónap.

**Mucha Tímea**

A táborban kézműveskedtünk. Játszottunk, sokat kirándultunk. Kati nénivel fürdöttünk a Körösben: a városi strandon, az úttörő tábor strandján is. Nekem nagyon tetszett a tábor.

**Bechan Mária**

## Szentandrás-kupa

A fenti néven rendeznek szombaton reggel 9 óratól női felkészülési kézilabda tornát Békésszentandrás, az általános iskola aszfalt borítású pályáján. A megyei bajnokság augusztusi rajtjára készülődő, Lestyan Goda Mihályné által irányított házigazdák a Jász-szentandrás, a Gyomaendrőd és az újjászervezett Kondoros csapatait látják vendégül a nap folyamán. A résztvevők ketszer 20 perces, rövidített összecsapásokon, körmérkőzéssel döntik el a végső sorrendet.

## Ötvenéves találkozó

Ötven év nagy idő, egy fél évszázad! Régen látott, volt évfolyamtársak találkozójának különös, – nem mindennapi – hangulata van. Az egymástól messze eltérő életutak ismertetése sokszor mély együttérzést, máskor pedig elismerést válthat ki, az együtt eltöltött öt év tapasztalatait után.

A Szarvasi Tanítóképző Intézet 1953/54. tanévében végzett növendékei 2004. július 3-án tartották 50 éves találkozójukat Szarvason a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karának éttermében.

A találkozó első aktsa a tanárokról való tisztelgő megemlékezés volt, dr. Palov József

osztályfőnökük emléktáblájának megkoszorúzása a volt iskolájuk (most Tessedik Múzeum) bejárata mellett, ahol Leszóné Igaz Juszti tartott szívhöz és az alkalomnak szóló tanulságos megemlékezést. Ezután készült el a bejárat előtt, a résztvevők csoportképe.

Ezt követően vette kezdetét a megemlékezés, az életutak ismertetése. Molnárné Szakálas Anna köszöntötte a résztvevőket. Üdvözlő beszédében emlékeket elevenített fel az együtt eltöltött évekről, az itt kapott, életre szóló ismeretéről, amit mindenki a maga módján kama-

toztatott tanítói, tanári pályája során sok éven át.

Emlékeztetett arra, hogy az évfolyam létszáma 41 fő volt. Közülük hárman elhunytak, hat volt osztálytárs címe ismeretlen. Átvette a találkozó meghívó levelét 32 volt osztálytárs, akik közül visszajelzett 21 osztálytárs. Később ötven jeleztek, hogy egészségi állapotuk nem teszi lehetővé a találkozón a megjelenést, de szívvel-köszönőleg a találkozót és fényképet kértek. Még élő tanáraink Kunos Andrásné, Pataj Mihály és Székely Sára köszöntötte kedves levelében a találkozót és jelezte, hogy nem tud részt venni a találkozón a kedves meghívás ellenére. Dr. Palov Józsefné nevelőtanárt nagy szeretettel virágcsokorral köszöntötték a találkozó résztvevői.

A jó hangulatú baráti beszélgetés, az életutak ismertetése közel három órán át folyt. Ezt követően hangulatos közös ebédet vettek részt, az étterem dolgozóit kitettek magukért. Ezt követően azzal búcsúztak a résztvevők, hogy ezután kettő évenként találkoznak, de a szervezők kitéve nyitva maradt. A megható búcsúzkodás során felidéztek a dalt: „Vándor családnyként szállnak bár az évek, ami fényben szép volt, alkonyatnál még szebb.”

–ró–



A képen balról-jobbra (leánykori néven) Gaál Magdolna, Flender Mária, Balaj Mária, Lipták Judit, Szűcs Magdolna, Zahorecz Erzsébet, Dr. Palov Józsefné (nevelő tanár) Kovács Gizella, Bohus Katalin, Igaz Juszti, Medvegy Anna, Szakálas Anna, Szabó Erzsébet, Bak Irén, Vörös Mária, Bánki Horváth Mária, Zsigri Margit.

## Körös Ablak – Ablak a lakra

– Már benne van a rajtgépben a lábunk – mondja Kovács László, akitől nem szokatlan a sportos hasonlat, hiszen évek óta ő a szervezője a jótékonyági kosárlabda gálának, mely számos ismert személyiséget hozott már Szarvasra.

Am most egy másfajta indulásáról beszél, ami azonban szintén nem független tőle. Kovács László ugyanis a vezetője a Körös Ablak új nyílászáró üzemének, melynek gépeit már beüzemelték, túl vannak az utolsó beállításokon, megkezdődhet a gyártás. Ez a magyarázat arra az építkezésre amit a volt Szi-

sasház összes nyílászáróját elkészítjük.

– *Megvan a megfelelő bizalom az építetőkben a műanyag nyílászárók iránt?*

– Ma már Magyarországon is elterjedtek a műanyag nyílászárók, hiszen minden szempontból bizonyították alkalmasságukat. A műanyag profilokat, így a belőlük készült ajtókat, ablakokat 1,5-2-3 milliméter vastagságú acélmerevítőket teszik szilárdá és a hőszigetelésük is kitűnő. Az ablakokban a hőszigetelésről az ablaküvegek között kialakított légkamra gondoskodik. A hatás fokozható azzal, hogy kivánságra ez a légkamra gázzal tölthető fel. A modern technológiának köszönhetően az általunk készített műanyag nyílászárók nem vetelednek, a vasalatok kialakítása tökéletes, légmentes csukódást tesz lehetővé. Az időállóságért egy különleges UV bevonat szavatol, nem fordulhat elő, hogy az ajtó felületét a csapadék, fagy, vagy más időjárási hatás deformálja. A nyílászárók alapszíne fehér, de fantáziadús mintájú és színű fóliázással lehet el látni minden darabot.

– *Már csak az a kérdés, mibe kerül mind ez az építkezésnek?*

– Mint induló cég természetesen ügyelünk arra, hogy teret nyerjünk a piacon, tehát alaprakkal indulunk. Szarvason egyébként mindig olcsóbbak leszünk, hiszen a szállítás költségével nem kell számolni. Az, hogy helyben gyártjuk a termékeinket, nagy rugalmasságra ad lehetőséget. Például ha egy építkezésnek később jut eszébe valami, még könnyen van lehetősége korrigálni a megrendelést. Plusz szolgáltatásunk, hogy szakképzett munkatársaink a helyszínen elvégzik a felmérést, meghatározzák a szükséges darabok pontos adatait. Ugyanígy az építetők rendelkezésére állunk azzal is, hogy szakembereink a nyílászárók beépítését is elvégzik. Azt pedig nem is kell mondanom, hogy felmérésre, gyártásra, beépítésre garanciát vállalunk. (x)



rén óvoda és raktár épületében a Vasút és a Béke utcák kereszteződésében láthattunk az utóbbi időben.

– Olyasvalamit akartunk létrehozni – magyarázza – ami kreatív munkára ad módot, szép dolgok elkészítésére nyit lehetőséget és az emberek hasznára válik. A műanyag nyílászárók gyártása ilyen. Ráadásul a környezet hiány mutatkozott ezekből a termékekből, ezért döntöttünk a műanyag ajtó, ablakok gyártása mellett. Igen jó kapcsolatokat sikerült kialakítani a szakmában, elmondhatjuk, hogy a legjobb mesterek vannak segítségünkre a gyártásban és abban is, hogy a legjobb anyagokat használjuk fel a nyílászárókhoz.

– *A Körös Ablak mellett a Dimex név is szerepel. Ez mit takar?*

– Az alapanyag márkaneve. Németországban már 26 éve készítik ezeket a műanyag profilokat, tehát jócskán kiállták az idő próbáját. A szarvasi üzemben is ezekből a 6 méter hosszú, különböző keresztmetszetű (profilú) műanyag szálakból indulunk ki, melyeket itt a szarvasi üzemben darabolunk, hegesztünk, csavarozunk, üvegeztünk.

– *És mi a végeredmény? Mekkora, milyenek ezek az ablakok, ajtók?*

A legnagyobb változatoságra van lehetőség. A fürdőszoba ablak mérettől egészen akkora ablakig, mint amilyen például a gyógyfürdő új épületszárnyán van. Egyedi megrendelésre dolgozunk, ha valaki a már meglévő épületén akarja lecserélni a nyílászárókat ugyanúgy rendelkezésére állunk, mint ha új családi házról van szó. Kapacitásunk megengedi, hogy megrendelésre egy épülő tár-



**KÖRÖS ABLAK**

Tel/fax.: 66/313-519

Mobil: 70/335-4940, 70/389-1080